

激发忠党爱国情怀
践行强企兴业使命

起落架公司： 抢进度 保交付



航空工业起落架围绕重点工作，对照目标节点，细化分解任务，层层落实责任，聚力真抓实干，持续提升科研管理水平和生产制造能力，奏响决胜全年进行曲。

三季度是长沙精益制造中心完成公司全年任务的关键阶段。中心领导根据实际情况分析研判，制定措施，层层落实，按项目、架次梳理科研批产任务清单，同时明确配套需求节点，下发纸质配套通知，安排专人落实；依据中心三季度交付任务，每月与各车间签订任务承包书、重难点任务及风险项责任状，制定保节点专项措施；针对三季度交叉集中的新研科研任务，持续推进中心型号例会及型号周报制度，形成快速反应机制，做到小问题不过夜、大问题当天解决，重要问题及时通报并向上级领导报告；针对新研任务，技术室安排主管人员跟产，及时处理现场问题。在中心全体职工努力奋斗与各单位积极配合下，制造中心顺利完成三季度任务。

进入三季度以来，汉中精益制造中心全体干部职工上下一心、全力以赴，采取多项措施，全力推进年度各项生产任务。根据交付进度，主动与客户加强沟通协调，了解客户现场需求，确保按需交付；在生产组织上，倒排生产节点，将“计划就是命令”严格落实到生产过程当中。全面收集研制过程遇到的问题，合并整理、分析原因，进一步做好现场技术指导工作；实时梳理原材料风险情况，加强催交力度，提前做好应对措施，合理利用资源。针对厂内产线改造情况，统筹利用内、外部资源，及时纠偏计划执行情况，力保产品按期交付。

工程技术研究中心党总支和领导班子切实发挥“双融双促”对型号科研项目的推动作用，以党员突击队为载体、党员先锋岗为抓手，全体员工凝心聚力、主动担当，在三季度取得了丰硕成果。项目开展设备初步设计工作，并取得完成集团重点关注项等重要阶段性成果，完成AG600飞机起落架缓冲支柱鉴定试验大纲评审等多项重要阶段性成果；完成6个型号方案评审、设计发图工作等；CNAS国家重点实验室顺利取证；完成集团2022年度科技创新力评价，成功立项湖南省重点领域研发计划项目，取得某组合密封项目立项评审，完成工信部某课题试验大纲评审、公司知识产权贯标诊断，获得2项集团科技成果奖等。目前，中心各单位正组织加班加点、开展瓶颈突破，对全年科研、型号、试验任务目标发起全力冲刺。（彭前 裴飞斐 梁红丽 张天翼）

在岗位上绽放美丽

——记昌飞2022年度明星职工陈军

| 谢润春

航空工业昌飞运行保障总厂陈军扎根岗位32年，“专业为根，良心为本，负责为业，坦荡为人”是她对待工作的座右铭。“相信自己，努力，机会总是给有准备的人”——这是陈军常说的一句话。她以实际行动，敬业奉献、挥洒汗水，奋进在推动公司高质量发展的新征程上。

潜心钻研合理计价

工程价格的细小点滴都关系着公司的利益。陈军在工作中始终要求自己精益求精，做到合理计价，维护好公司利益。公司部装厂房是公司迄今为止建设的最大厂房，在建设中，因缺乏可参考的建设数据，也让该项建设任务的费用确认工作变得棘手。

面对难题，陈军作为牵头人，潜心思考，组织团队共同协商方案，经多方查证比对，最终编制出该建设任务的控制价格明细分析表，费用组成一目了然，既明确了决策方向，又降低了决策的失误率。同时，依据建筑规范要求，为后续同类结构厂房造价提供了参考遵循，大幅降低了工程造价。该项目也让陈军和团队获得了公司重大改进改善成果奖。

精准把控全程监管

2022年，陈军承担公司多项重点任务，带领核算小组累计完成工程预算145项、工程决算190项、车间处室委托决算1221项。每个项目她都能准确把握工程项目的总造价，及时跟踪项目进度，深入施工现场抽查工程质量，抓细抓实保障工程决算的准确性，审核工程费用的增补，保证工程考核符合公司指标。

面对项目因价格因素导致开工缓慢的情况时，她迎难而上，用专业的术语为施工单位逐项答疑，推动工程项目如期开展并圆满完工；在公司供水服务工程项目中，她通过仔细核算，与施工单位逐条核对，优化了工程中标价，为公司降本增效贡献力量。

助推党建工作取得新实效

作为一名党员，陈军还是运行保障总厂机关党支部的组织委员，在加强自身政治理论知识学习的同时，她积极协助党支部书记安排好党员组织生活，组织深入学习党的方针政策，推动党员知行合一，不断丰富学习教育内涵。该党支部2022年创建的《2×2模式助推“双融双促”》党建品牌获公司第二届党务大赛一等奖。

陈军多次获得公司先进工作者、“三八”红旗手、“巾帼建功标兵”、“节能标兵”等荣誉，连续多年被评为公司“党员先锋岗”“优秀党员”“优秀党务工作者”“优秀组织委员”。



制动举行升旗仪式

本报讯 10月7日，航空工业制动举行升旗仪式，庆祝中华人民共和国成立74周年。

制动公司主要领导出席仪式并强调，全体干部职工要聚焦兴强军首责、全力推进高质量发展、高质量主题教育走深走实、守住各类风险底线，确保公司各项任务全面完成。（赵晨）



航标举办升旗仪式暨三季度星级员工表彰活动

本报讯 10月4日，航空工业航标举办升旗仪式，公司全体党员干部职工共同庆祝新中国74周年华诞。

上午8时40分，升国旗仪式正式开始。护旗手护卫着鲜艳的国旗，迈着铿锵有力的步伐登上国旗台。随着激昂雄壮的国歌奏起，五星红旗冉冉升起、迎风飘扬。全体党员干部职工整齐列队，向国旗行注目礼，高唱国歌，为伟大祖国送上深情祝福。

升旗仪式后，公司党委为三季度星级员工颁发荣誉证书。11名星级员工在国旗下宣誓，将聚焦“打赢‘五场硬仗’、做实‘三个全面’、夯实‘一高一新一’”年度主题，全力以赴完成各项科研生产经营任务目标。（钟昊玥）



航勘院激励全体员工冲刺年度目标

本报讯 10月7日，航空工业勘察院举行升旗仪式，激励全体员工在第四季度冲刺年度目标，做好各项收官工作，为建设一流的勘察设计院不懈奋斗，为航空工业的发展继续贡献忠诚与力量。（贺丽）

宏光实现党建与生产经营同频共振

本报讯 10月7日，航空工业宏光举行升旗仪式，庆祝中华人民共和国成立74周年。宏光领导班子成员、各部门党政领导、职工代表等150余人参加升旗仪式，大家庄严肃立，表达对伟大祖国和航空工业的美好祝福，并表示要继续发扬斗争精神，咬紧牙关、迎难而上，把思想和行动高度统一到“奋战四季度冲刺收官战”的安排部署上来，向公司2023年各项目标任务发起全面冲刺，实现党建与生产经营同频共振，为建设新时代航空强国贡献宏光力量。（戴云汉）



郑飞牢记初心使命

本报讯 10月2日，航空工业郑飞举行升旗仪式。现场分3个方阵，迎着朝阳共同注视着国旗、司旗冉冉升起。作为航空人，要始终牢记“航空报国、航空强国”初心使命，为推动航空工业高质量发展贡献力量。（赵鲜娜）



武仪向高质量发展迈进

本报讯 10月7日，航空工业武仪全体干部员工举行升旗仪式。党委书记、董事长郑军现场作了题为“戮力同心共拼搏 务实重干续辉煌”动员讲话并提出要求，一是知使命、勇担当，要以“第一棒”意识铸就航空强国之魂；二是务创新、重实干，要以领先创新的担当凝聚航空强国之智；三是同努力，谋新篇，要以争创一流的决心健硕航空强国之体。

面向未来，武仪将认真落实党的二十大精神，认真总结第一批主题教育经验，全力推进第二批主题教育落地见效，以主题教育成效推动武仪向高质量发展迈进。（成亿红）

金城聚人心 鼓干劲

本报讯 10月7日，航空工业金城举行升旗仪式。公司董事长、党委书记田爱军在仪式上发表讲话，回顾了74年前金城伴随着新中国一同诞生的辉煌历程，介绍了划归中航资产后，以“兴”模式迈出“服务航空、对标一流、做强主业、优化资产、创造价值”的使命任务第一步，迎来高质量发展的新阶段。田爱军要求，奋战四季度的冲锋号已经吹响，要把爱党、爱国、爱企的炙热情愫转化为积极担当作为、勇攀高峰的实践激情，夯基垒台、积厚成势，为金城高质量发展贡献力量。（计方胜）

